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Φιλοξενία παιδιών του ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ. στο 2ο Γυμνάσιο Λαμίας για την Παγκόσμια Ημέρα 

Ατόμων με Αναπηρία 

 

Λαμία, 3 Δεκεμβρίου 2024 

Στις 3 Δεκεμβρίου, Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία, το  άνοιξε τις πόρτες του για να 

υποδεχτεί τα παιδιά του ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ. Λαμίας. Μια μέρα γεμάτη χαμόγελα, δημιουργικότητα 

και αλληλεγγύη, αφιερωμένη στην ενίσχυση της ένταξης και της αποδοχής στην κοινωνία 

μας. 

Τα παιδιά των δύο σχολείων είχαν την ευκαιρία να γνωριστούν, να συνεργαστούν και να 

διασκεδάσουν μαζί, συμμετέχοντας σε μια σειρά από δημιουργικές δραστηριότητες. Οι 5 

ειδικά διαμορφωμένοι σταθμοί προσέφεραν ένα πλούσιο πρόγραμμα που καλλιέργησε τη 

φαντασία, την κριτική σκέψη και τις κοινωνικές δεξιότητες των παιδιών. 

Οι δραστηριότητες που πραγματοποιήθηκαν περιελάμβαναν: 

 1ος Σταθμός, Γυμναστήριο: Προβολή βίντεο του ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ.  Λαμίας και παιχνίδι με 

μαντήλια προσομοίωση ώστε να κατανοηθούν πλήρως οι ανάγκες των ατόμων με 

περιορισμένη όραση. 

 2ος Σταθμός, Αίθουσα Ψυχαγωγίας: Κατασκευή χριστουγεννιάτικων καρτών. 

 3ος Σταθμός, Εργαστήριο Εικαστικών: Κατασκευή χριστουγεννιάτικων στολιδιών. 



 4ος Σταθμός, Δυτική είσοδος κατασκευή χριστουγεννιάτικων φυτών. 

 5ος Σταθμός, Αίθουσα Μουσικής: «Γνωριμία με τους Μουσικούς Σωλήνες» και 

παιχνίδια μουσικοκινητικής. 

Ακολούθησε ελαφρύ γεύμα – διάλειμμα που παρατέθηκε στα παιδιά, αφήγηση λαϊκού 

παραμυθιού και στολισμός του χριστουγεννιάτικου δέντρου του σχολείου μας. Η όμορφη 

αυτή εκδήλωση έκλεισε με το άκουσμα παραδοσιακών καλάντων από όλη την Ελλάδα από 

την χορωδία του σχολείου μας συνοδεία όργάνων. 

Η πρωτοβουλία αυτή αποσκοπούσε στην ευαισθητοποίηση της σχολικής κοινότητας και της 

ευρύτερης κοινωνίας για τα δικαιώματα των ατόμων με αναπηρία και στην προώθηση μιας 

κοινωνίας χωρίς αποκλεισμούς. Τα παιδιά του 2ου Γυμνασίου Λαμίας είχαν την ευκαιρία να 

αναπτύξουν μια βαθύτερη κατανόηση των διαφορετικών αναγκών και δυνατοτήτων των 

συνομηλίκων τους, ενώ τα παιδιά του ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ. Λαμίας ένιωσαν αποδεκτά και 

ενσωματωμένα σε ένα περιβάλλον αλληλεγγύης και συμπερίληψης. 

Με την ευκαιρία αυτή, το 2Ο Γυμνάσιο Λαμίας εκφράζει τις ευχαριστίες του σε όλους όσους 

συνέβαλαν στην επιτυχία αυτής της εκδήλωσης, τους εκπαιδευτικούς, τους μαθητές και των 

2 σχολείων. 
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